

冬奥百问

北京冬奥将进行多少天?



第24届冬季奥林匹克运动会将于2022年2月4日在北京启幕，届时预计将有2892名运动员在冬奥会的舞台上追逐梦想。那么，即将到来的北京冬奥会，将进行多少天呢？

按照当前赛程，北京冬奥会将于2月4日开幕，2月20日闭幕，从开幕到闭幕共包含17天。这一时间与上届平昌冬奥会天数持平，比2014年索契冬奥

会增加一天。

本届冬奥会新增女子单人雪车、短道速滑混合团体接力、跳台滑雪混合团体、自由式滑雪大跳台(男子、女子)、自由式滑雪空中技巧混合团体和单板滑雪障碍追逐混合团体共7个小项，因此在赛程上相对密集。

在2月4日开幕前，冰壶、冰球、花样滑冰、自由式滑雪等项目将率先开战，其中冰壶2月2日就将进行比赛，并一直延续到冬奥会闭幕日，期间产生3枚金牌。观赏性较强的冰球项目同样时间跨度较长，在2月3日提前开战后，同样将延续至冬奥会闭

幕，期间将产生两枚金牌。

在开幕式后的第一个比赛日中，就将在冬季两项、短道速滑、速度滑冰、跳台滑雪项目中共产生4枚金牌。第4比赛日将成为诞生金牌最多的一天，届时会在冰壶、单板滑雪、冬季两项、速度滑冰等项目中共产生多达10枚金牌。

此外，闭幕式的前一天，将在冰壶、速度滑冰、花样滑冰、越野滑雪等项目中产生9枚金牌。2月20日闭幕式当天，还将有4枚金牌诞生。(完)

中新网



第24届冬季奥林匹克运动会将于2022年2月4日在北京启幕。中新网体育部推出系列栏目《冬奥百问》，旨在普及冬奥知识、解答热点问题、共话冰雪趣闻，帮助大家在北京冬奥赛时拥有更佳的观赛体验。

全球华人寄语2022： 希望世界能康复

中新社北京12月31日电 (李翔)岁末年终，2021年进入倒计时。辞旧迎新，各地华侨华人回顾即将过去的2021年，纷纷寄语新的一年世界能从疫情中康复。

中华海外联谊会常务理事乐桃文表示，2021年对于世界各国来说，都是难忘的一年。这一年，国际风云变幻莫测，新冠疫情继续肆虐，全球经济低迷。

“我对庆祝中国共

产党成立100周年大会的热烈场面记忆犹新。”乐桃文说，作为身在异国他乡在海外华人，对于中国在2021年取得的伟大成就倍感自豪。乐桃文表示，2022年有一系列大事值得期待，即将开始的北京冬奥会就是当前最值得关注的事情。2022年还将召开中共二十大，这对于中国来说是非常重要的件事。

新加坡新中咨询集团创办人兼总裁宋占勇表示，很多人说

新加坡2021年“开开关关”，毫无疑问，这影响到了每一个身处狮城的个人或者企业，大家也不得不随着疫情的演变，不断调整生活或企业发展策略。所以，这是增加了更多未知数的一年，却也是让每个人锻炼了应对能力的一年。“2022年仍然充满变数，但我们期待着一切更加美好，世界也应该能康复出来。无论发生什么，都应该发扬华人不屈不挠的精神，乐观地面对一切。对于个人，我们期待着边境的

进一步开放，能让新加坡和中国的亲友们尽快相聚。对于企业，我们也看好中国和新加坡乃至整个东南亚的合作发展，希望疫情稳定下来后，一切朝积极的层面发展。”宋占勇说。身

在法国的中欧经济文化交流协会秘书长吴忠表示，即将过去的2021年可以用五个“zhi”来总结，就是世界版图重新“制”衡、经济停“滞”，应对疫情的中国之“治”、中国“智”慧和展现

的中国“志”气!

吴忠说：“展望2022年，唯有‘担当’二字以承之。疫情改变了每一个人的日常，世界回不到从前。然而，面对这一切，退缩、等待乃至‘躺平’绝不可取。只有担当，才能捕捉到世界发展的新走向，并且勇立潮头；只有担当，才能找到破解困局的途径；只有担当，才能做好海外华人与祖(籍)国之间的桥梁，搭好中国与世界互通的平台!”(完)